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Relevé de décisions du conseil d’institut de l’INSPÉ 

Séance du 27 juin 2022 

ORDRE DU JOUR 

1. Institution   
 a. Validation du procès-verbal du conseil d’institut du 12 avril 2022 (pour approbation) 
 
2. Scolarité   
 a. Présentation des formations de la voie technologique et professionnelle  
 b. Cartographie offre de formation 2022-2023 (pour approbation) 

c. Demande de modification des modalités de contrôle des connaissances du master MEEF 1 
parcours UPN (pour approbation) 

d. Présentation de la formation des lauréats de concours à temps plein (pour approbation) 
e. Présentation de la formation DIU « Professeurs et conseillers principaux d’éducation 

stagiaires - entrée dans le métier » des lauréats de concours à mi-temps (pour approbation) 
e.1 Parcours « premier degré » (professeur des écoles) 
e.2i Parcours « second degré » (professeur de collège et de lycée) des voies générales 
e.2ii Parcours « second degré » (professeur de collège et de lycée) des voies 

technologiques et professionnelles 
e.3 Parcours encadrement éducatif (conseiller principal d’éducation) 

 f. Présentation du Vademecum des stages des mentions MEEF 1, 2 et 3 (pour approbation) 
 
3. Questions diverses      

------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

1. a. Validation du procès-verbal du conseil d’institut du 12 avril 2022,  
 
Le conseil d’institut adopte à la majorité absolue des membres présents ou représentés, le procès-verbal 
du conseil d’institut du 12 avril 2022 :  
 

- voix pour : 10 - procuration pour : 3 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   2 - procuration abstention : 1 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 
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2. b. Cartographie offre de formation 2022-2023 

 
Le conseil d’institut adopte à la majorité absolue des membres présents ou représentés, la cartographie 
offre de formation 2022-2023 : 
  

- voix pour : 13 - procuration pour : 4 
- voix contre :   2 - procuration contre : 1 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 
 

2. c. Demande de modification des modalités de contrôle des connaissances du master MEEF 1 
parcours UPN 

   
Le conseil d’institut adopte à la majorité absolue des membres présents ou représentés, la demande de 
modification des modalités de contrôle des connaissances du master MEEF 1 parcours UPN : 
  

- voix pour : 16 - procuration pour : 5 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 
 
 

2.d  Formation des lauréats de concours à temps plein 
 

Le conseil d’institut adopte à la majorité absolue des membres présents ou représentés, la formation 
des lauréats de concours à temps plein : 
   

- voix pour : 11 - procuration pour : 3 
- voix contre :   5 - procuration contre : 2 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 
 

2.e Formation DIU « Professeurs et conseillers principaux d’éducation stagiaires - entrée dans le 
métier » des lauréats de concours à mi-temps : 

. Parcours « premier degré » (professeur des écoles) 

. Parcours « second degré » (professeur de collège et de lycée) des voies générales 

. Parcours « second degré » (professeur de collège et de lycée) des voies technologiques et 
professionnelles 

. Parcours encadrement éducatif (conseiller principal d’éducation) 
 
Le conseil d’institut adopte à la majorité absolue des membres présents ou représentés, la formation 
DIU « Professeurs et conseillers principaux d’éducation stagiaires - entrée dans le métier » des lauréats 
de concours à mi-temps  : 

. Parcours « premier degré » (professeur des écoles) 

. Parcours « second degré » (professeur de collège et de lycée) des voies générales 

. Parcours « second degré » (professeur de collège et de lycée) des voies technologiques et 
professionnelles 
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. Parcours encadrement éducatif (conseiller principal d’éducation) 
 
Le vote n’inclut ni les volets inscriptions ni diplomation.   
 

- voix pour : 12 - procuration pour : 3 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   4 - procuration abstention : 2 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 
 
 

2. f Le vademecum des stages des mentions MEEF 1, 2 et 3 
 
Le conseil d’institut adopte à la majorité absolue des membres présents ou représentés, le  vademecum 
des stages des mentions MEEF 1, 2 et 3 : 
 

- voix pour : 12 - procuration pour : 4 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   1 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 
 
 

 


